



ЧТО ИМ СТОИТ ДОМ ПОСТРОИТЬ!

На дом, одноквартирный 400 мм. Впрочем, многими и, азербайджанцы и т. п. годное и перспективное. — переспрашивается моментами их работы по-Александру Николаевичу, — хожу на пекарскую. Здесь тысяч двадцать пойдет шлакоблокое. — И тут же приходит основной замес. — Кирпичи, что в частном порядке все-таки это наименование. Каждый кирпичик по 1 рублю 47 копейкамо себе представляют. Это сейчас вить. Поэтому и люди, здесь А залата-послеизвестия цены работающие, должны соотвеше большие поднимутся ветствовать по своему характеру лучшим предпринимателям или организациям шадумает для своего рабочего построить дом. Может быть, и несколько банально звучат эти слова, но здешний трудно подобрать что-то из шлакоблоков строится на Ленинградской. И мне показалось, что сказано это было не без гордости.

Я поняла, что и Александру Николаевичу Седову, и его товарищам по званию Виктору Александровичу Варзину, Сергею Сайфуликовичу Сайфуликовичу и Александру Васильевичу Астафьеву по-своему искренно заработок их дела, потому как вроде зарядки. Подшучиваются оно далеко не идут в день, когда они входят в здание Сергея Сайфуликова, что после инспекции заработка платы, да еще такой работы в архитектурных планах на пол-литра молодежи, а не хлопотом. Да, скорее всего я не пришлось, однако, Сергею предстоит это испытание, или долг. Сегодняшний разу пополучить. Оповаривают друзьями продуктами, трудно что-то определенное что есть в магазине.

Мы встретились с членами бригады, или звена, на жили, то вопрос механизации их рабочем месте, прямо в подачи кирпича-сырца в цехе по производству шлакоблоков. Правда, в этот день не было с ними Александра Васильевича Астафьева — болел. Технология прошлого года расположился в помещении Труда, состав звена наружного МСО. Здесь обсуждались две сессии. В предней — бетономешалка. Известно, что размеры не сколько кирпичное 200Х200Х

Не зря же говорят, что на Веду дом из шлакоблоков, одном месте и камень обрастают. Рабочие звена пришли в порядок место в чем из обычного красного гараже, которое им отвели. Кирпичи, из-за своей пористости. Да и строительству любого производственного объекта это качество отнюдь не помеха. Шлакоблоки давно оценены по заслугам. Поэтому и спрос на них растет. В летний период, в разгаре строительства монтажные работы, щеки дрожат не обеспечивая зон энергией. И успевают удовлетворять спрос. На качество жалоб пока нет. Хочется надеяться, что и не будет. Рабочие МСО имеют возможность выкладывать себе блоки по лыготным ценам на жилдворные постройки или для других нужд. А чувство необходимости своего труда рождает чувство удовлетворения.

А. ЮНИНА.

СТРОЯТ ШКОЛУ

Успешно ведет строительство школы в Шипачеве, коллектива бригады дружный и работоспособный. В составе бригады — А. Г. Кузьминов, В. Ф. Хрусталев, А. А. Веремчук, В. Н. Шелунова, О. П. Шакуров, В. Н. Ильин, В. В. Фролов, В. Ф. Шмыгальев. Несмотря на плохую погоду, бригадой на текущем этапе, бригадой на подаче кирпича, перегонки. Остается только строить. С чем работает. Есть затруднения с коллектором успешно справляется. А это, соответственно, расположено далеко. В мае, отражается на работе раствором замерзает. Но строителей. Уже понятно, что первый этаж будущей школы в Судогде и наверстает упущенное. Женеят строят большую, двухэтажную, на 392 места. Их построят в срок и качественно.

И. АЛЕХИН.

Г. Н. БОХОНЕЦ: «Если раньше от нас уходили в кооперативы, то теперь люди приходят к нам...»

ПРЕСТИЖНА ЛИ ПРОФЕССИЯ СОЗИДАТЕЛЯ

На вопросы нашего корреспондента отвечает Галина Николаевна Бохонец

Межхозяйственная строительная организация, которую раньше называли передвижной механизированной колонной и базировалась она почему-то в г. Анжеро-Судженске, вот уже несколько лет прописана в нашем районном поселке.

Коллектив этой организации состоит из 150 человек, включая и работников управленческого аппарата. И, может быть, потому, что профессия строитель считается самой мирной, возглавляет этот коллектив молодая энергичная женщина Галина Николаевна Бохонец.

Беседуем мы с Галиной Николаевной в ее просторном, уютном рабочем кабинете. И она подробно рассказывает о делах коллектива, о проблемах, стоящих перед строителями в период перехода к рыночным отношениям.

— Галина Николаевна, расскажите, пожалуйста, о роли и задачах вашего коллектива в жизни нашего района.

— Наша межхозяйственная строительная организация создана и должна строить производственные и социально-бытовые объекты в колхозах и совхозах района, то есть, в первую очередь, решать проблемы села. Для села нам отпускаются фонды, но районные организации нередко обращаются к нам с просьбой о строительстве жилья и производственных зданий в районном поселке, и мы идем им навстречу.

Но при заключении договоров подряда на строительство в поселке на 1992 год будет предусматриваться поставка стройматериалов заказчиком.

— Расскажите, пожалуйста, об условиях труда строителей и технической оснащенности предприятия машинами и механизмами.

— За последние годы техническая оснащенность МСО значительно улучшилась. Теперь мы имеем 5 подъемных кранов, а это значит, что до минимума сокращен ручной труд строителей. Улучшилось за последнее время и финансовое положение нашей организации. Но в год, когда мне пришлось возглавить этот коллектив, оно было по существу на нуле. Теперь мы получаем прибыли, поднялась заработная плата, решаются социально-бытовые проблемы наших людей.

Объем строительно-монтажных работ за 11

месяцев выполнен на сумму 2 миллиона 700 тысяч рублей. Для сравнения: в ценах 1984 года объем строительно-монтажных работ за 11 месяцев выполнен на 114 процентов в сравнении с 1990 годом. И я считаю, что зарплата у строителей должна быть значительно выше. За рубежом профессия строителя стоит в первой десятке престижности, у нас же — восьмой.

— Кстати, в вашем коллективе трудятся женщины. Что делается на предприятии, чтобы облегчить их труд и улучшить быт?

— Женщины у нас заняты на отделочных работах. Материалы, нужные для приготовления растворов, подаются механизмами, на каждом этаже установлена бетономешалка. Закреплены за бригадой штукатурки мужчины, которые выполняют тяжелые работы. Мужчины, в основном, проводят и покраску. Есть у нас малярная станция, но для того, чтобы она работала, не хватает составляющих компонентов, отделочных материалов.

— Галина Николаевна, переход на рыночные отношения вызвал ряд трудностей в работе многих предприятий. Как он сказался на вашей организации?

— Надо сказать, что больших трудностей мы пока не почувствовали потому, что в прошлом году позаботились о налаживании новых отношений. Афонинский кирпичный завод поставил нам согласно заключенному договору, причем взаимовыгодному, 800 тысяч штук кирпича. Кроме этого, мы наладили у себя на предприятии выпуск шлакоблоков. Приходится часто прибегать к бартерным сделкам.

Нынче дело обстоит сложнее. Надо заключать договора, так как объемы работ на будущий год большие, а с материалами трудно. Хотя план по вводу строительных объектов в нынешнем году мы выполнили, а также выполнили и план по прибылям. Естественно, улучшилось материальное положение наших рабочих.

— Какие меры принимаются на предприятии по социальной защите тружеников?

— Я уже говорила, что материальные доходы наших тружеников улучшились. Кроме этого, мы выплачиваем людям за удешевление питания. Дети наших рабочих обеспечены детскими дошкольными учреждениями. При рождении

ребенка любому из супругов выплачивается 150 рублей. При уходе в отпуск дополнительно к отпускным — от 100 до 350 рублей, в зависимости от стажа работы и дисциплины труда. Рабочий, который проработал год без больничных листов, получает дополнительно три дня к отпуску. Женщины один раз в два месяца получают дополнительный выходной.

— А как обеспечивается доставка к рабочим местам?

— Автобусом, автобусом ездят рабочие и на обед.

— Галина Николаевна, как у вас с текучестью кадров, стабильный коллектив?

— Коллектив у нас стабильный. Теперь даже кого попало не берем на работу. Много к нам приходит устраиваться молодежи после службы в армии, а также и подростков после школы. Есть у нас специалисты, которые трудятся по договорам.

— Галина Николаевна, и все-таки профессия строитель звучит как профессия мужского рода. Не трудно Вам, женщине, матери троих детей, возглавлять в основном-то мужской коллектив?

— Мне нравится моя работа. Есть и трудности. Но первая моя помощница — сильный главный бухгалтер Татьяна Викторовна Сафонова, на нее можно положиться. Да и коллектив специалистов, в основном, опытный, стабильный. Отношения со всеми одинаковые. Если провинился человек, получает взыскание, несмотря на должности и ранги.

— Но не все гладко у нас в работе.

Много трудностей было, и сейчас они у нас имеются. Нам надо достроить свою базу. Помощь со стороны районного руководства? Сейчас каждый должен надеяться и рассчитывать только на себя. И все-таки хотелось бы, чтобы районное руководство помогло нам, да и вообще всем строительным организациям.

Ведь сколько в нашем районе строительных и строительно-ремонтных кооперативов. А что они строят? Какая у них база? И они стараются взять для строительства выгодные виды работы. В лучшем случае домики, гаражи.

И все-таки в конкуренции с кооперативами выигрываем мы. Сначала от нас уходили люди в кооперативы, сейчас к нам приходят.

— И в районе нас ни-

когда не забывают. Когда нужен транспорт, люди поселка обращаются к нам. Почему же районное руководство не имеет возможности выделить кооперативам товары народного потребления и забывают закрепить за ними, например, улицу по очистке снега?

Да и вообще, я считаю, что надо поднять престиж строителей. Больше проявлять о них заботы. Когда наши строители работали в колхозе «Победа», им там оказывали всяческую помощь. Не было там проблем со столовой. Наши строители могли в магазинах с. Ново-Николаевки купить самое необходимое. Им даже мясо продавали к праздникам.

Совсем другое отношение к строителям в совхозе «Чиндатский», где мы строим школу. Сколько раз встречались мы с директором В. А. Кремневым, председателем сельского Совета И. П. Пилогиным, с директором школы А. А. Герасименко, никто из них не может решить проблему с питанием строителей. И нам приходится возить людей на обед из села Судженки в Яю, имея один служебный автобус. Из-за такого отношения, видимо, с нового года мы прекратим строительство школы в Судженке.

Трудно нынче и со стройматериалами. Доставать их по бартеру? Но нам нечего менять. Заводы просят на обмен продукты, одежду, обувь. Где нам их взять?

Но жизнь продолжается. Надеюсь на порядочность наших рабочих, которые в основном преданные своему делу людям. Правда, к нам приходят и уходят случайные люди, основная же численность остается, несмотря на трудности. Зарплата повысилась, есть определенные льготы, но она все же по нынешним временам низкая.

— А как дом, семья? Ведь Вам наверняка редко приходится бывать дома!

— Помогают дети. Дочь-девятиклассница и сын-девятиклассник следят за малышом, отводят его в детский сад, забирают и следят за ним. В семье обстановка нормальная, теплая. И это позволяет мне большую часть времени отдавать работе.

— Спасибо, Галина Николаевна. Успехов Вам и удачи на службе, счастья в доме.

Записала
В. МЕРЩИЕВА.



Добрими словами отзываются о возрасте, он считается отличным работником Николаев Владимиром Николаевичем. Аникине (на снимке). Не

Фото В. Язовского.

НЕОБХОДИМЫЙ ЧЕЛОВЕК



Юрий Яковлевич Сверюхин работает в МСО всего год. Однако за это небольшое время в коллективе заслуженно пользуется авторитетом и уважением. Юрия Яковлевича застали мы в гараже среди водителей. Вместе с водителем он рассматривал радиатор машины, который нужно было отремонтировать. Ю. Я. Сверюхин — газоэлектросварщик высокой квалификации. Специалист он отличный. Основное место работы у него в гараже. И дело здесь поставлено так, что по его вине простая машина никогда не бывает. В помощь никому не отказывает. Человек он дисциплинированный, спокойный. Успевает везде. Без сварщика на производстве, как без рук. И приходится Юрию Яковлевичу работать не только в гараже, но и на устранении различных неполадок. То отопление на трассе прорвало, то в котельной авария, то у кого-то в квартирах потек. Сличным временем не считается, понимает, что надо. Вот и недавно работал в котельной днем, и уже при свете фар заканчивал сварку, чтобы пустить в дома

Ю. Я. Сверюхин — человек уже немолодой. Жизненный опыт у него есть. Долгое время жил и работал в Казахстане. Но вот заболела здесь, в Яю, мать, и приехал Юрий Яковлевич на свою родину. Но где бы он ни работал, всегда его труд отмечался благодарностями, грамотами, дипломами.

Вот и в МСО трудится он хорошо. Планы постоянно перевыполняет. Заработка у него хорошие, постоянно получает премиальные.

В нашей беседе с ним торопился. Говорил, что ждут его ребята и срочная работа.

Вот такой необходимый человек Юрий Яковлевич. В. ГИМАЕВА.

12 декабря 1991 года

РАСКАЖУ О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

ЗАСЛУЖЕННЫЙ СТРОИТЕЛЬ РСФСР

Небольшого роста, худенькая, хрупкая женщина спокойно объясняла молодой работнице, как приводить затирку стен, терпеливо показывала, как держать мастерок и терку. Наблюдая за действиями бригадира штукатуров, я думала: и которая по счету ученица Тамары Васильевны Клюевой осваивает мастерство строителя?

На втором этаже вновь строящегося корпуса районной больницы шла ритмичная работа. Мерно гудела бетономешалка, мужчины подносили свежий раствор штукатуркам. Женщины накладывали раствор на стены, выглаживая его терками. За стеной шла побелка и покраска стен, окон, дверей. Пахло ацетоном, цементом...

Шесть лет возглавляет бригаду штукатуров в межхозяйственной строительной организации Тамара Клюева, Татьяна Павловна Некрасильевна Клюева, а рабочий — упокоева. Все они трудятся строителем уже третий старательно, мастера своего университета, — дома дел не десяток. До этого трудилась впророт, хозяйство боль-

шое. Живут они с мужем на улице Мичурина. Держатся, и на Анжерском машзаводе, и на швейной фабрике, этому в бригаде обстановка улице Мичурина. Держатся, и на швейной фабрике, потому что это доброжелательная, строительное дело. Хорошо спорится. Производственное сознание женщины, что ее план выполняется, и труд самый нужный людям.

В ее бригаде работают люди опытные, со стажем. Всего 19 человек. Из них четверо — малолетки. Много лет проработали штукатурами другом своими заботами, с Раисой Михайловной радостями, новостями и Москоловой. Шесть лет эта принимается за дело. Мужчина на пенсии, а в чины им хорошие помощники. Это — Петр Николаевич Демидов, Саша Михайлов. Поднести, подвинуть что-то надо — они всегда под рукой.

Отдыхать членам бригады вместе редко приходится. Хотя и организуются выезды на концерты в город Кемерово, да и в Яю наезжают гастролеры. Времени не хватает. У каждого семья, хозяйство. И хоть выросли у Тамары Васильевны Клюевой удостоена высокого звания — Заслуженный строитель РСФСР.

В. МЕРШИЕВА.

О Викторе Федоровиче Пастушенко можно рассказывать много. На его счету много построенных объектов в нашем районе. И везде без него строителям невозможно было бы обойтись. Он работает краснодарским уже много лет. Отличный специалист, трудолюбивый и ответственный рабочий. Сейчас он вместе с бригадой строителей трудится в Судженске, где строится новая школа.

На снимке: крановщик Виктор Федорович Пастушенко.

Фото В. Язовского.



С ДУШОЮ К ДЕЛУ

Юрий Васильевич Архипов — житель яицкого. Здесь благодарен Юра своим жанровым, учащимся, теперь вот ставникам. Не забывает их родился, учился, поздравить с праздниками. Уже два года как работает Юрий Васильевич в МСО. Работы у него много. Например, здесь на месте он подал документы в ППТУ от электромеханического завода. Проучился Юрий обслуживает гараж, котельную, распорядительный узел. А при пода и получил специальность электромонтажника по электромеханическому оборудованию. Вернулся в Яю и начал работать на лесокомбинате. Встретились Юре в начальнике трудовой проводки. И везде Юрий живет хорошошие люди. Взяли его под свою опеку и успевает спрятаться. Заразили его первыми учениками Г. Д. Григорьев и Е. Да и в коллективе и нашем наше трудное время не работали. Стремились всему, относятся хорошо. Работой, чтобы помочь.

После работы спешит домой, чтобы помочь жене часто, конечно, выезжает по хозяйству. У них свой очаг на рыбаку в выходные дни с друзьями. И главное здесь — не количество пойманной рыбы, а отдых для души.

Занимается Юрий и техникой. У него свой мотоцикл, на котором он ездит на рыбаку. А в основном в свободное время любит проводить с ребятами, домашними делами по хозяйству. В своем доме работы всегда много.

Пожелаем же Юрию Вишневину Архипову семейных успехов и спокойствия. Да и все умелец делать. Да и часто бывают премиальные. Вот и пятерым ребяткам в многое счастья и успехов в жизни.

В. ГАВРИЛОВА.

ГДЕ СТРОИТЕЛЯМ ПООБЕДАТЬ?

Строители МСО «строй» в селе Судженске новую школу. Объект в селе необходи- мый. Имеющаяся школа старая и гостиница, же подлежит ремонту. А новая будет самая большая среди бел, то, что в договоре между поселкового Совета и подрядчиком Павловским, предложено в особых усло- виях построить на 392 учащихся. А поэтому заказчикам и подрядчикам предложено в срочном порядке построить новую школу в селе Судженске. Вот вилка в планах, дело не лгь.

Наше время

Просто мы работаем электриками

Их нам назвали в числе лучших рабочих МСО. Узнав об этом, Леонтий Степанович и Валерий Ильин даже удивились: за что же, мол, такая честь, ведь работают-то они здесь совсем недавно, всего три месяца. Но, наверное, умеют в МСО оценивать труд человека не только по тому, сколько, но и по тому, как... Всегда толстая книга может быть увлекательной и полезной, а от тоненькой брошюры и взгляда не оторвать.

Судьбы, да и трудовые биографии Леонтия Степановича Ярченкова и Валерия Ильина Малеева во многом очень сходны, хотя по характеру, темпераменту, вкусам это очень разные люди. Подходит их постыдство в выборе профессии. Они — электрики-монтажники. Представление об этой специальности есть у каждого человека, даже не вникающего в суть дела. И уважение к людям этой профессии заслуженное.

Многие жители яицких пятиэтажек помнят их, ведь они вносили своим приходом в только что отстроенные темные и холодные дома свет, а значит, и жизнь, тепло. И были благодарны электрикам стройучастка, которые старались качественно и вовремя выполнить свои обязанности. Стойучастка? Да. Многие годы они работали в названной организации. Валерий Ильин — двадцать лет, Леонтий Степанович — на несколько лет больше. Они даже вместе в одном доме благоустроенные квартиры получили, в одной из пятиэтажек. Все складывалось вроде бы и удачно, да только, как говорится, до поры и до времени.

Новое время потребовало и от руководителей предприятий и организаций, и от рабочих новых подходов к делу. Перспектива работы в стройучастке электриков не сулила ничего отрадного. Расценки за сделанную работу возрастали очень медленно. Уйти решились не сразу, обдумывали, извещивали все «за» и «против». И все-таки уволились переворотом.

Что изменилось, что потеряли и приобрели они теперь? Оказалось, что здесь, в МСО, не

и такая чехарда копрелься. Может, прояснится, сколько придется уже два месяца. Сколько потерянно рабочего времени, бензина — подсчитать же трудно. Где же найти выход? Брать с собой пайку? Но что в наше время с собой возьмешь. Да и работают строители на холода, хочется горячей еды

прораб МСО.

ЛЮДИ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

БЕЗОТКАЗНЫЙ МАСТЕР

Золотые руки у слесаря-сантехника межхозяйственной строительной организации Виктора Митрофановича Карпухина. Любую слесарную работу он может выполнить и быстро, и качественно.

«Безотказный человек, от выполняет сантехнические работы, если надо, поможет отремонтировать автомобиль, вы-

точить на токарном станке нужную деталь» — так о нем отзыается главный механик предприятия Олег Викторович Коваль. Избавиться ему от недостатков, несомненный был бы работник.

Л. ПОНОМАРЕНКО,
инспектор
отдела кадров МСО.

А завтра снова в дальний рейс

В МАСТЕРСКОЙ гаража ответил, что уже привыкли. За работой я застало вица из дальних рейсов же-водителя предприятия Сергея Петрова и двое мальчишек — Сами слесари и сами водители, — пояснил Сергей Петрович, — но хорошо по-могают нам в ремонте автомобилей механик Олег Викторович Коваль, единственный на всех слесарь вает водителя. Получают

Виктор Митрофанович Карпухин, С. Курцев два года «А если пойдешь в дальний работает водителем КамАЗа рейс, то и больше. Как раз в МСО, а его водительский стаж идет с 1982 года. До чиши», — пояснил Сергей этого водитель работал в Петрович. Условия труда строительном участке. С требуют улучшения. В га-переходом в МСО характер скапливается много работы несколько изменился. Часто Сергей Петрович ездит теперь в дальние рейсы, совершают между-городные перевозки. Недавно вернулся из Свердловска с грузом железобетонных конструкций. На вопрос, как относятся к завтра снова в дальний частым поездкам в семье, рейс.

Надежный парень

В коллективе водителей МСО знают, что на Евгения тому, что звали дороги, он Варкентина можно положиться, парень он надежный, не подведет. Когда надо, чем может, поможет. В колектив Евгений пришел почти сразу же после службы в армии. Только Варкентина также отличают полгода проработал на заводе лесного машиностроения.

Грузы приходят вовремя

В буквальном смысле, жизнь стройки прекрасна, если вовремя не будет подвезен к строящемуся объекту раствор. Особенно важно быстро подвезти раствор в зимнее время, когда свирепствует мороз и раствор по дороге может застыть. В МСО подвозить раствор поручили опытному водителю Геннадию Викторовичу Ворошилову. Он работает на ММЗ-554 в МСО

на подвозке раствора и гравия сравнительно недавно, но за время работы показал себя надежным и дисциплинированным шофером. Ни разу по его вине не проставляли строители. Обеспечивающие жизнь строек грузы Геннадий Викторович доставляет на строящиеся объекты вовремя.

И. АЛЕХИН.



Отлично трудится в МСО и водитель Сергей Рогатых. В эти дни он подвозит раствор настройку с. Судженки.



Недавно работает в МСО Геннадий Викторович Ворошилов, однако водительский стаж у него уже большой. Его отмечают как ответственного и работающего человека. О нем — в публикации «Грузы приходят вовремя».



Сергей Зимин (на снимке) руководит бригадой, которая в эти дни работает на новом корпусе районной больницы. Сдать его строители намерены к новому году, а работы там еще много. Вот и старается бригадир вместе с рабочими, чтобы успеть выполнить все объемы вовремя.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОМПЕНСАЦИЯ ДОЛГОСРОЧНЫХ ДОГОВОРОВ

Во исполнение Указа срочного личного страхования Президента СССР от 6 мая 1991 года «О компенсации

потерь от обесценения денежных накоплений граждан по долгосрочным договорам с органами государственного страхования» филиал страховой фирмы «ЭГИДА» производит переоценку страховых взносов и выплату компенсационных сумм. К долгосрочным относятся договоры по смешанному, детскому страхованию, бракосочетанию и добровольное страхование

По неокончившимся договорам компенсация будет выплачиваться вместе со страховой суммой.

Компенсационная сумма определяется в размере 40% превышающих 200 процентов к общей сумме рублей, по договорам страхования до 1 марта 1991 года страховых взносов, в которых истекает с 30 марта 1991 г. до 28 февраля 1994, временных взносов по договорам всех видов долгосрочного

новременным увеличением их из расчета 7%

процентов годовых за весь период, истекший после окончания договора страхования до 1 марта 1994 года, по предъявлении соответствующей справки и паспорта.

За справками обращаться в Госстрах по договорам, срок которых истек.

АДМИНИСТРАЦИЯ

Коллектив АО «Ялес» выражает соболезнование экономисту завода-управления Лукьяниной Надежде Юрьевне по поводу смерти ее матери

ВЕНЕДИКОТОВОЙ Людмилы Васильевны

Районный совет ветеранов войны и труда скорбит по поводу смерти ветерана войны и труда

ТОДОРОВА Петра Ивановича и выражает соболезнование семье, родным и близким покойного.

Районный центр занятости населения выражает глубокое соболезнование Герасимову Владимиру Васильевичу по поводу смерти его отца

ТОДОРОВА Петра Ивановича.

Редактор Ю. Г. ГЛАДЫШЕВ.

Газета опечатана в Яйской районной типографии.

Адрес типографии: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8 (райсовет).

Учредители: коллектив редакции и районный Совет народных депутатов.

Адреса учредителей: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8 (редакция);

ул. Советская, 17 (райсовет).

Газета выходит с ноября 1936 года.